

Протокол

№

гр. София, 13.12.2023 г.

**АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Първо отделение 20
състав**, в публично заседание на 13.12.2023 г. в следния състав:

СЪДИЯ: Светлана Димитрова

при участието на секретаря Кристина Петрова и при участието на прокурора Стоян Димитров, като разгледа дело номер **4253** по описа за **2023** година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе предвид следното:

На именното повикване в 15,12 часа:

ИЩЕЦЪТ – „А ЛОГИСТИКС“ ЕООД – редовно призован, се представлява от адв. Л. Ч., с пълномощно на л. 9 от делото.

ОТВЕТНИКЪТ – НАЦИОНАЛНА АГЕНЦИЯ ЗА ПРИХОДИТЕ – редовно призован, се представлява от гл. юриск. Д. Н., с пълномощно на л. 33 от делото.

СГП – редовно призована, представлява се от ПРОКУРОР СТОЯН ДИМИТРОВ.

СТРАНИТЕ (поотделно): Да се даде ход на делото.

СЪДЪТ, като взе предвид, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото,

ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО.

ДОКЛАДВА исковата молба с приложение.

ДОКЛАДВА отговор на исковата молба от 7.7.2023 г. на ответника.

ДОКЛАДВА определение на съда от 4.8.2023 г., с изготвен проектодоклад по делото.

ДОКЛАДВА писмо на ответника от 11.9.2023 г., с приложени заверени копия на документи по опис.

ДОКЛАДВА молба на ищеца от 12.12.2023 г. за изменение на иска по т. 3 и 4 и направени доказателствени искания, включително за изслушване на съдебносчетоводна експертиза.

СЪДЪТ ВРЪЧИ препис от молбата на процесуалния представител на ответника.

АДВ. Ч.: Поддържам исковата молба. Моля да допуснете направените изменения на исковете. Да се приемат представените доказателства от ответника. Оспорвам отговора. Нямам възражения по проекта за доклад. Предвид указанията Ви представям с молба писмени доказателства по опис, вкл. платежни нареждания за заплатени адвокатски хонорари пред дирекция ОДОП, както и извлечения от банковите сметки на адвокатите за платени суми.

Ю.. Н.: Оспорвам изцяло исковата молба. Поддържам отговора. Да се приемат докладваните доказателства. Не възразявам по доклада. По отношение на изменението на иска и направените от ищеца с молбата от 12.12.23г. доказателствени искания, моля да изразя становище в определен от Вас срок. Да не се приемат днес представените от ищеца по опис писмени доказателства, те са в голям обем и моля да ми дадете възможност да се запозная с тях и също в срок да изразя становище по относимостта им.

ПРОКУРОРЪТ: Да се приемат всички представени по делото доказателства с исковата молба и представените от ответника, докладвани днес. Споделям становището на ответника, че молбата за изменение на исковете съдържа и множество доказателствени искания, представена в днешното съдебно заседание, и следва да се даде срок на ответника за становище, както да се запознае с множеството доказателствени искания, които включват и експертиза, и банкова тайна, и то на закрыта банкова институция, така следва да се даде възможност и да се запознае с днес представените писмени доказателства в голям обем. Моля да се даде исканият срок.

Нямам доказателствени искания, няма да соча доказателства.

По доказателствата

СЪДЪТ

ОПРЕДЕЛИ:

ПРИЕМА и ПРИЛАГА като доказателства по делото докладваните в днешното съдебно заседание писмени документи, приложени от ищеца и ответника, както и приложените към молбата от 12.12.2023 г. писмени доказателства.

ОБЯВЯВА обективирания в определение от 04.08.2023 г. проект за доклад за окончателен такъв.

УКАЗВА на ищеца да представи договора за правна защита и съдействие, приложен към молбата му от 12.12.2023 г. в четлив вариант.

По направените днес доказателствени искания и доказателствата, представени по опис, НАМИРА следното:

Изменението на размера на иска е процесуално допустимо по арт. чл. 214, ал. 1, изрч. трето ГПК. В настоящото производство са предявени няколко главни иска, съединени с акцесорни претенции за лихви. СЪДЪТ НАМИРА, че следва да бъде дадена възможност както на ответника, така и на Прокуратурата да вземе становище по исканото изменение на исковите претенции и по представените днес доказателства по опис от ищеца, и

ОПРЕДЕЛИ:

УКАЗВА на ответника в срок от 20 работни дни, считано от днес, да изрази писмено становището си по изменението на исковете, както и по представените от ищеца писмени доказателства и направените доказателствени искания с молбата от

12.12.2023г. СЪДЪТ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ по исканията на ищеца и по доказателствата, представени днес, след становището на ответника.

АДВ. Ч.: Моля да укажете на ответника да представи становището си с препис за мен и отговорът да ми бъде връчен.

СЪДЪТ УКАЗВА на ответника да представи становището си с препис за насрещната страна.

За събиране на доказателства

СЪДЪТ

ОПРЕДЕЛИ:

ОТЛАГА и НАСРОЧВА делото за 27.3.2024 г. от 13,30 часа, за която дата и час страните да се считат за уведомени, няма да получават съобщения.

Съдебното заседание приключи в 15,32 часа.

СЪДИЯ:

СЕКРЕТАР: